
COMUNICATO UFFICIALE N. 16 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 18/19-2-2006  
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
MARRONE PASQUALE (SANTULLI AVERSA CE) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
DE SANTIS SERGIO (AS VOLLEY TORANO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
VALIANI ALDO (LIB.TELEUNIT PERUGIA) sospensione da ogni attività federale per gg.7 per 
comportamento protestatario nel 4°set, recidiva. 
BARRA LUCA (NUNCAS CHIERI TO) sospensione da ogni attività federale per gg.15 per aver, 
a fine gara, assunto un comportamento protestatario aggravato da epiteti offensivi nei confronti 
del 1°arbitro. 
 
DIFFIDATI 
SANTULLI ADRIANO (SANTULLI AVERSA CE) 
LEONARDI ANTONIO (SP ENERGIA GIARRE) per aver, a fine gara, rivolto una frase 
irrispettosa all’indirizzo degli arbitri. 
 
AMMONITI 
CESARIO PAOLA (PROSPETTIVE 2000 BA) 
NICCOLAI ROBERTO (POL.VALDARNO FI) 
PATANE’ SALVATORE (SP ENERGIA GIARRE) per proteste. 
MARTULLI MANUELA (PROF.CUCCIARI OLBIA SS) 
CIPPICIANI ELEONORA (LIB.TELEUNIT PERUGIA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PIERALISI IESI AN – Multa di € 115,00 per aver i propri spettatori, anche a fine gara, rivolto 
offese alla coppia arbitrale, recidiva. 
LOSA LEGNAMI AMBIVERE – Multa di € 90,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente 
offeso il 1°arbitro, plurirecidiva. 
LIB.TELEUNIT PERUGIA – Multa di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione 
della sospensione. 
AS VOLLEY TORANO TE – Multa di € 50,00 per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale, 
recidiva; nonché per insufficiente servizio asciugatura. 
NUNCAS CHIERI TO – Multa di € 60,00 per aver, un proprio dirigente meritato la sanzione 
della sospensione. 
ADDAMIANO V.COLOGNO MI – Multa di € 46,00 per aver un isolato spettatore, a fine gara, 
offeso il 1°arbitro. 
 
 Affisso in Roma il 23 febbraio 2006 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


